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Tema ypoka: A
Bszaumoceazv mexncoy 1&
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Yemuviu cuem

MNpepcrasbte uucno 4979 B BuAe cymMMbl pas3psaHbIX cnarae-
MbIX.

Mepsbin MHOXMUTEeNb 500, BTOopor — 2. Hailgute npoussepeHue,
Ymenbwute 800 B 40 pas.

A sagymana uucno, ymeHbwuna ero B8 20 pas v nonyuuna 3.
Kakoe uucno a sapymana?

YBenuubte npousBefeHue uucen 5 u 6 B 10 pas.

Hucno, copepxawee 30 pecatkos, ymewbwu B 30 pas.
Kakoe uucno yeenuuunu B8 1000 pa3s u nonyuunu 0?

YBenuubte uucno 5 8 10 pas, B 100 pas, 8 1000 pas.

WWanka ctour a p.,, a nanbto B 8 pa3z popoxe. Ckonbko
CTOUT nanbTto?
lllanka crtout a p., a nanbto B8 8 pas popoxe. Ckonbko

CTOAT nanbTo M wWanka smecte?
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i |OBbACHU NPUEM YMHOXKEHUS.
A} 1)243 -20=243-(2-:10) =243 2 - 10;
a—c |2)532-300=2532-(3-100)=532 -3 -100.
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